

# ВОЛНЕНИЕ ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ

**В ПОНЕДЕЛЬНИК** в Пятигорске открывает гастроли Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского.

Мы покажем пятигорчанам и гостям города-курорта пьесу А. Деланды «Я люблю тебя, Инга» (или «Вызов богам»). На Всероссийском фестивале драматургии народов СССР этот спектакль был отмечен как один из лучших, а многие исполнители премированы жюри фестиваля и Министерством культуры РСФСР.

Пьеса эта о молодежи и для молодежи. Мы старались рассказать о любви, дающей человеку силы и мужество для борьбы над недугом.

Готовясь к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина, наш театр обратился к советской классике — пьесе Леонида Рахманова «Беспокойная старость». Это спектакль о первых днях становления Советской власти в 1917—18 годах, о роли партии и Владимира Ильича Ленина в формировании советской интеллигенции.

Прототипом героя пьесы и спектакля — профессора Полежаева послужил академик К. А. Тимирязев —

один из первых ученых старой России, перешедший на сторону революции. В спектакле заняты ведущие артисты театра. Роль Полежаева исполняет Виктор Степанович Андреев. Наряду с этой пьесой к ленинскому юбилею мы подготовили спектакль «Последние» Максима Горького.

На гастрольях театр покажет премьеру одной из лучших комедий Александра Николаевича Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Наш театр носит имя А. Н. Островского, и этот его спектакль, в котором занят весь основной состав труппы, нами любим, и мы надеемся, что он понравится зрителям.

Жители Кавминвод увидят также комедию классика английской и ирландской драматургии Бернарда Шоу «Миллионерша». Это рассказ о силе и власти денег, разрушающих и уродующих человеческие отношения, любовь, дружбу. На нашей гастрольной афише — сатирическая комедия современного американского драматурга Ирвина Шоу «Бруклинская идиллия», повествующий о нравах современной Америки, о мужестве простых тружеников страны, а

также наш старый спектакль — комедия Анатолия Софронова «Миллион за улыбку».

Она прошла в нашем театре около 600 раз, с неизменным успехом.

Весь август коллектив гастролировал в Ставрополе, выезжал в Невинномысск, колхозы и совхозы края. Сейчас мы с нетерпением ждем встречи с вами, дорогие кавминводцы!

**М. ГЛУХ,**  
директор Московского областного драматического театра им. А. Н. Островского.



На снимке: сцена из спектакля «Я люблю тебя, Инга».